

PRAVIDLA AMATÉRSKÉ HOKEJOVÉ LIGY VE STUDÉNCĚ PLATNÁ PRO SEZÓNU 2023/2024

ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ

Pořadatelem AHL ve Studénce v sezóně 2023/2024 je organizace SAK Studénka, příspěvková organizace. Soutěž je řízená pořadatelem podle pravidel ČSLH a podmínek upravených pořadatelem.

ORGANIZACE SOUTĚŽE

Účast v soutěži je podmíněna zasláním řádně vyplněné a podepsané závazné přihlášky nejpozději do **31.5.2023**. Vyplněním závazné přihlášky se přihlášený zavazuje odehrát řádně celou soutěž až do konce. Odstoupení od soutěže je podmíněno pokutou **10 000,- Kč**.

Účast mužstev na utkání dle rozpisu je **závazná**. Každý účastník může zažádat o **přeložení maximálně jednoho termínu utkání v sezóně** bez udání důvodu. O přeložení zápasu musí účastník požádat pořadatele písemně (e-mail), a to minimálně 48 hodin před plánovaným zápasem. Rozhodnutí o přeložení zápasu sdělí pořadatel do 24 hodin od obdržení žádosti. V případě víkendového zápasu je termín pro podání žádosti minimálně 72 hodin před plánovaným zápasem. Pokud přeložení dalšího utkání již není možné, bude situace řešena kontumačním výsledkem v neprospěch družstva, které k utkání nemohlo nastoupit. Plánovaný termín utkání pak zůstává družstvu, které nastoupit mohlo, jako tréninkový. Družstvo, které k zápasu nenastoupilo uhradí veškeré náklady zápasu.

Vedoucí soutěže si vyhrazuje právo změny termínu a časového posunu v týdenním programu ZS, tento termín je však povinen oznámit vedoucím družstev (kterých se změna týká) nejpozději 3 dny před původním termínem utkání. (telefonicky, e-mailem).

Hrací dny: **pátek od 19.00 hod. do 23.30 hod.**

sobota od 9.00 hod. do 23.30 hod.

neděle od 9.00 hod. do 22.00 hod.

V případě dohrávek zápasů je možné odehrát zápasy také v Po, Út, St nebo Čt. V tyto dny v čase od 18:00 do 22:00 a to vždy po domluvě s vedoucím mužstva.

HERNÍ SYSTÉM

AHL Studénka je tvořena ze **X týmů**. (bude upraveno dle skutečnosti)

Herní systém pro sezónu 2023/2024: Základní skupina, kde hraje každý s každým 2x až 3x a play-off.

Každý z týmů tedy odehraje **XY** zápasů v základní části + play off. (bude upraveno dle skutečnosti)

ÚČAST V SOUTĚŽI, PODMÍNKY

Každé mužstvo musí nejpozději do 31.5.2023 podat závaznou přihlášku do soutěže. Do 15. 9. 2023 je nutno předložit soupisku hráčů s požadovanými údaji. **Účast je zapovězena aktivním hráčům, registrovaným ČSLH.**

Doplňování soupisek je možno nejpozději do začátku 1. zápasu 2. kola soutěže. Po tomto termínu nebude možné hráče na soupisku doplnit! Originál soupisky bude uložen u vedoucího soutěže. Kopie pak bude k nahlédnutí také v boxu časoměřičů. Soupiska musí obsahovat min. 10 hráčů + brankáře.

Hrací tým musí být vybaven všemi požadovanými ochrannými prvky tak, jak je předepsaná podle pravidel ČSLH. Dále musí být hrací týmy vybaveny dresy a číslicemi, tak aby při hře byla zajištěna dobrá orientace a aby dle barev byla snadná orientace v identitě týmu, za který hráč startuje. **V případě, že hráč nebude mít stejný dres včetně označení čísla jako ostatní spoluhráči, tak tento hráč nebude vpuštěn rozhodčími do hry!**

V případě urgentní potřeby poskytnutí první pomoci si vedoucí družstva nebo kapitán vyzvedne klíč od ošetřovny zimního stadionu u boxu časoměřičů. Diváci a obecnost přihlížející zápasům AHL budou toto činit výhradně na vlastní nebezpečí.

Hráči nastupují k utkání pouze v případě, že jsou schopni doložit svou totožnost občanským průkazem či obdobným dokladem (řidičský průkaz, cestovní pas). Konfrontaci hráčů lze provést dle pravidel do začátku třetí třetiny utkání. V případě oprávněné konfrontace končí utkání kontumačně 5:0.

Všichni účastníci soutěže jsou bez výjimky povinni se řídit pokyny, směrnicemi a vyhláškami pořadatele soutěže a bez námítky tyto pokyny respektovat. Snahou pořadatele je soutěž zkvalitnit a vdechnout jí většího ducha fair-play, kdy opravdová hokejová dovednost se převede z roviny nedůstojných verbálních projevů a zákeřných faulů či „filmování“, do podoby čestného, sportovního zápolení. Okamžikem vstupu na zimní stadion až do doby jeho opuštění jsou všichni účastníci AHL ve Studénce povinni toto respektovat!

Nově se od sezóny 2023/2024 bude hrát podle pravidel tzv. bezkontaktního hokeje. To znamená, že rozhodčí budou trestat jakoukoliv úmyslnou hru tělem nebo napadení.

Tresty: menší trest - 2 minuty, 2+2 minuty

větší trest – 5 minut + trest do konce utkání,

osobní trest – 10 minut.

Dostane-li hráč v průběhu zápasu dva osobní tresty (OT 10'), nesmí v příštím zápase nastoupit!!! Totéž platí, dostane-li dva osobní 5 minutové tresty, nesmí v dalším zápase nastoupit!

Pravidlo č. 522 Napadení se bude rozhodčími posuzovat přísněji! Pokud napadající hráč má dostatek času se vyhnout kontaktu s hráčem, který odehrál puk a dohraje hráče tělem, může být tento zákrok posouzen jako menší trest dle pravidla č. 522 Napadení.

Znění pravidla č. 522 znamená zákrok hráče, který nájezdem násilně srazí soupeře. K napadení může dojít naražením na hrazení, na brankovou konstrukci nebo na volnou plochu. V případě, že některý hráč vyvolá fyzický kontakt se soupeřem po odpískání rozhodčího a pokud podle názoru hlavního rozhodčího tento hráč měl po odpískání dostatek času se takovému kontaktu vyhnout, může mu hlavní rozhodčí podle vlastního uvážení uložit trest za "napadení". Brankář není "lovnou zvěří" jen proto, že se nachází mimo brankoviště. Trest za "nedovolené bránění" nebo "napadení" by měl být uložen ve všech případech, kdy soupeř vyvolá bezdůvodný kontakt s brankářem

Pokud hráč v průběhu AHL dosáhne **tří** osobních trestů (OT 10') či **tří** (OT 5') je okamžikem „odpykání“ trestu vyloučen ze zbytku soutěže. Takto postižený hráč již nesmí ve zbytku sezony nastoupit ani v týmu jiného účastníka AHL.

Každé mužstvo odevzdá před utkáním řádně vypsanou soupisku mužstva na předtištěném formuláři (číslo dresu, úplné příjmení a jméno hráče a datum narození).

Po skončení utkání potvrdí vedoucí mužstva nebo kapitán svým podpisem zápis o utkání (výsledek utkání, střelci, porovnání soupisky s nastoupenými hráči v zápase).

Zapůjčení brankáře i hráče mezi týmy JE POVOLENO. Zapůjčený brankář nebo hráč však může být pouze z naší AHL (musí být napsaný na soupisce), jinak to není možné. Každý tým si na soupisku může napsat maximálně 4 a musí minimálně 1 brankáře.

Startovat mohou pouze hráči, kteří aktuálně registrováni v mistrovských soutěžích ČSLH. Pokud byl hráč registrován v soutěžích s výrazně vyšší výkonností (extraliga dorostu/extraliga juniorů, krajský přebor mužů a vyšší). Pokud je hráč starší 35 let, účast v soutěžích s vyšší výkonností se neřeší. U hráčů od 50 let neřešíme jakoukoliv účast v mistrovských soutěžích ČSLH. V případě, že hráč toto ustanovení poruší, nesmí už do konce sezóny v AHL Studénka nastoupit. Pokud nastoupí, bude utkání, do kterého neoprávněně nastoupil, řešeno kontumačně 5:0.

V případě nejasností s věkovými limity je možné individuální případy projednat a odsouhlasit konkrétního hráče s ostatními vedoucími týmů.

ORGANIZACE UTKÁNÍ

Termíny a začátky utkání budou rozepsány na informační tabuli ZS a na webových stránkách.

Hrací doba **3 x 17 min.** čistého času s max.10 min. rozbruslením, přestávky mezi třetinami 2 min. Na výměně stran po jednotlivých třetinách je nutné se domluvit s protihráčem a rozhodčím přímo v daném utkání. Pokud se takto účastníci nedomluví, strany zůstávají stejné celý zápas.

V případě, že v řádné hrací době nebude možno utkání dohrát, bude utkání ukončeno 90 minutou pronájmu ledové plochy rezervované pro dané utkání.

V případě, že utkání skončí před vypršením času k němu určenému, hráči smějí zůstat na ledové ploše až do času pro úpravu ledové plochy.

Po každém utkání bude vyhotoven zápis, který bude obsahovat střelce branek a asistence, celkový výsledek utkání, tresty jednotlivých hráčů a podpisy kapitánů. Bude-li vyloučen hráč do konce utkání, či obdrží-li osobní trest, bude to taktéž napsáno v zápise. Kapitáni svým podpisem stvrzují průběh i výsledek zápasu. Za platnost zápisu o utkání je zodpovědný zapisovatel (časoměřič) a rozhodčí utkání. **Zápis o utkání** bude připraven u obsluhy bowlingu vždy před začátkem utkání, kde si jej **musí vyzvednout domácí mužstvo** spolu s klíčem od šatny. Odpovědnost za zápis nese domácí mužstvo dle rozlosování, tzn. kapitán mužstva. Píší se vždy čísla dresů, jména a příjmení, **brankář musí být v zápise uveden také včetně čísla dresu!** Kapitán (příp. vedoucí) domácího mužstva je povinen odevzdat zápis o utkání časoměřiči, který jej pak odevzdá vedoucímu soutěže. Jako první vypisuje zápis o utkání mužstvo, které je uvedeno jako domácí. **Jakákoli reklamace musí být zapsána v zápise o utkání! Tento zápis je možno reklamovat max. do začátku dalšího kola soutěže (hracího víkendu), pak se stává platným.**

Za dodržení časového režimu a hrací doby odpovídá časoměřič (zapisovatel) a hlavní rozhodčí včetně obou kapitánů uvedených v zápise o utkání. Utkání řídí jeden rozhodčí, popř. dva rozhodčí. V případě, že se ze závažných důvodů (dopravní nehoda, náhlá nevolnost apod.) nedostaví žádný rozhodčí, družstva jsou povinna se domluvit, kdo utkání odřídí.

Riziko úrazu bere každý hráč sám na sebe, hraje se tak, abychom se nezranili navzájem!

Kompletní hokejová výstroj je povinná, v opačném případě rozhodčí nepřipustí hráče na ledovou plochu.

Mužstva umístěná na prvních třech místech obdrží pohár nebo věčné ceny.

HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ

Při rovnosti bodů je pořadí určované následujícím způsobem:

- a) skóre vzájemných zápasů
- b) vyšší počet vstřelených branek – celkové skóre
- c) menší počet obdržených branek – celkové skóre
- d) los

Za vítězné utkání získá mužstvo **3 body**. Pokud skončí zápas v základní hrací době nerozhodně, připisují si oba týmy po **1 bodu**.

DISCIPLINÁRNÍ ŘÁD

Samostatný dokument: Příloha č.1

FINANČNÍ PODMÍNKY

SAK Studénka, příspěvková organizace stanovila finanční podmínky pro **jedno družstvo** na utkání takto:

- nájem za ledovou plochu – **90 minut** (šatna, soc. zařízení) **1550,- Kč**
- rozhodčí **450,-Kč**
- obsluha časomíry, zapisovatel **100,- Kč**

Dohromady tedy 2100,- Kč za zápas

Každé družstvo odehraje XY zápasů. (bude upraveno dle počtu týmů)

Do termínu **21. 10. 2022** je povinností každého mužstva složit 1. splátku ve výši **(podle počtu zápasů)**

Do termínu **16. 12. 2022** je povinností každého mužstva složit 2. splátku ve výši **(podle počtu zápasů)**

Do termínu **17. 02. 2023** je povinností každého družstva složit 3. splátku ve výši **(podle počtu zápasů)**

Termíny a výše splátek je možno si domluvit jinak s vedoucím soutěže.

Všechny platby budou provedeny převodem na účet. Pokyny k platbě budou zaslány jednotlivým vedoucím po obdržení závazné přihlášky.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Členové družstva startují na vlastní nebezpečí a v dobrém zdravotním stavu. Pořadatel neodpovídá za škody způsobené na zdraví a majetku hráčů v průběhu soutěže.

Hráči jsou povinni opustit šatny do **30 minut** po utkání, pokud není domluveno jinak.

Při vstupu na ledovou plochu nebo vhození předmětu (především puku) po dobu její úpravy bude úprava ukončena bez nároku na její ukončení! Dokud nebudou zavřena vrata pro rolbu, nelze střílet pukem, v takovém případě ledař odchází a branky nevrátí!

Rozhodčí by měli pískat podle aktuálních platných pravidel. Výjimkou zůstává možnost střídání po odpískání zakázaného uvolnění. „Hybridní icing“ se pískat nebude.

Minimální věková hranice pro start v AHL je 18 let.

Vedoucí mužstev (kapitáni) zodpovídají za dodržování výše uvedených ustanovení a obeznámení všech hráčů. Družstva účastníků AHL ve Studénce se důkladně seznámila s pravidly AHL Studénka, plně jim porozuměla a svým podpisem na závazné přihlášce stvrzují bezpodmínečný souhlas s jejím ustanovením.